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4tr ’ESO A
EXERCICIS DE REPAS 1r TRIMESTRE
Escriu en forma de interval i representa els conjunts seguents:
a) {xeR | x<4} b) {xeR | -1<x<5} c){xeR | x>4}
Representa sobre la recta reali escriu en forma de conjunt, els intervals
seguents:

a) (-»,2) b) (-2, 3] c) (-4, +w) d)[-1,5)

Calcula la fraccio generatriu dels nombres decimals seglents:
a) 2,13 b) 7,25 c) 3,113

Redueix al maxim aquestes potencies, dona els resultats amb poténcies
d’exponent positiu.
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Expressa en forma exponencial:

a) 1% b) { %@ 0§25 d)(72%)°
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Extreu el maxim de factors dels radicals i simplifica al maxim:
a) Y768 b) ¥64 c) /5400

Calcula i simplifica al maxim:

a)3/2 -3./8 +3/18 b) 412 -3./48 + 2. /27 + 2175
c)7J5_4—3J_+J_—§J_—/€ d) v16 - y54
e) 2/80 +% - J8 - 81 f) 3250 - 7625

Calcula aquests productes:

a) ¥32 .93 b) ¥22 . 423 c)¥2%.928 .J2 d)45.,/5%.352

Racionalitza i simplifica:
2J3
a) = b)
3/2
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Donats els polinomis P(x) =2x3-4x2+3x-1 , Q(x)=-3x3+5x2-3x+4

R(x) = x3 + 2x - 3, efectua les operacions indicades.

a) R(x) +P(x) -Q(x) b) P(x) - R(x) + Q(x) c)P(x) - R(x) + Q(x)

Efectua les divisions seguents:

a) (x*—2x2 +6x) : (x2 =x+3)

b) (2x3 -3x+5): (2x+1)

c) (x> =4x* +2x3 +x-6) : (x® -2x2 -=x~-3)
d) x5 +x4=7x3 +x~-2): (x2+2x-6)

Calcula el valor numéric del polinomi P(x) = x3 +x? —5x + 3 per a:
a)x=-2 b) x=3
Comprova el resultat aplicant el teorema del residu.

Calcula el valor numeéric del polinomi P(x) = 2x® —3x? +x—6 per a:
a)x=1 b) x=-1 c)x=0
Comprova el resultat aplicant el teorema del residu.

Efectua les seguents divisions aplicant el métode de Ruffini
a) (xX®-4x*+2x3+x-6):(x-3)

b) (2x® +x* =7x3 +x=2): (x +2)

c) (6x®>-3x*-5x+2):(x-1)

Resol les seglents equacions.

a)X;7—3(X6_3):x b) SX - 3X=2 = 4(x-4)

) G- 252 AT d) 252 g =g+ %5

e) 3x2-5x =0 f)2x2-18=0

g) 4x2=0 h) 2x2-3x+1=0

i) (x-3)*-(2x+5)* =-16 Hax-1)2x+3) = (x+3)(x - 1)
k) x*—=13x2+36 =0 ) x*=7x2+6=0

Trobeu un nombre enter tal que el doble del seu quadrat sigui sis vegades

aguest nombre.

Els costats d'un triangle rectangle mesuren, en cm, tres nombres enters

consecutius. Trobeu la longitud dels tres costats.



